

Отчёт за 2022-2023 гг.

на отчётно-выборном собрании в МБДОУ Детский сад «Колосок»
(корпус 3)

Тулубаевой А.Т.

Современное демократическое правовое государство не может нормально развиваться без наличия гражданского общества, одним из элементов которого выступают профессиональные союзы, выполняющие важнейшую функцию представительства и защиты социально-экономических прав работников. Оренбургская районная организация Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации - это мощная общественная организация в нашем районе, способная эффективно защищать права и интересы работников образования в значительной степени благодаря усилиям, предпринимаемым организациями профсоюза на всех уровнях. Наш Профсоюз сегодня - это авторитетная организация, объединяющая в своих рядах учителей, преподавателей, воспитателей, педагогов дополнительного образования, работников образовательных организаций.

В состав ППО Детского сада «Колосок» (корпус 3) входят 19 членов профсоюза из 21 работников организации, что составляет 90% охвата профсоюзного членства.

Районный Профсоюз постоянно работает над мотивацией профсоюзного членства. Ежегодно в сентябре месяце проводится кампания «Вступай в профсоюз». В 2022 году в результате кампании в профсоюз вступили : Черных Жанна Юрьевна, Мушенок Светлана Викторовна, Лычагина Юлия Геннадьевна, Лычагина Елизавета Сергеевна.

В 2023 году вступили: Давлетова Хазиза Айткалиевна, Овчинникова Галина Евгеньевна, Городилова Татьяна Юрьевна, Рябцева Ирина Ивановна.

Необходимо отметить, что стало традицией наше участие в профсоюзных конкурсах среди образовательных организаций Оренбургского района.

Диплом за 1 место в конкурсе «Туристический быт» 58-го районного туристического слета работников образования Оренбургского района в зачет 14 комплексной Спартакиады среди муниципальных образований сельских поселений Оренбургского района «Бодрость и Здоровье».

Диплом за 1 место в конкурсе туристической песни 58-го районного туристического слета работников образования Оренбургского района в зачет 14 комплексной Спартакиады среди муниципальных образований сельских поселений Оренбургского района «Бодрость и Здоровье».

Почетная грамота Сарбасовой Динаре Каирбековне, Сабадаш Марине Владимировне, за активную работу в Общероссийском Профсоюзе образования и успехи в профессиональной деятельности.

За период работы оказана материальная помощь работникам детского сада Кожевниковой Нине Георгиевне, Тулубаевой Акслу Темерхановне, Митрейкиной Елене Сергеевне.

С первых недель специальной военной операции на Украине российские профсоюзы заняли активную позицию по поддержке наших военных, в том числе и наш детский сад.

В 2023 году коллектив детского сада перечислил однодневный заработок на поддержку Оренбуржцев, участников специальной военной операции на Украине. Эти средства были направлены в фонд гуманитарной помощи “Защитник” апрель 2023 г.

Мы должны быть заинтересованы в этом хорошем деле. Тыл во все времена помогал фронту и это наша святая обязанность.

На сегодняшний день мы, можно сказать, пережили обширный паводок, и до сих пор испытываем его последствия. В числе подтопленных домовых

владений оказалась заведующий нашим детским садом - Нелли Николаевна Емельянович. Поступило предложение оказать материальную помощь Нелли Николаевне, предлагаю проголосовать (100% проголосовали «за»).

Председатель ППО Тулубаева А.Т.